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OTEVŘENÝ DOPIS ZASTUPITELŮM MĚSTA BUŠTĚHRAD  
 
 
Vážení zastupitelé,  
 

obracíme se na Vás žádostí o projednání a schválení dalšího postupu v níže  uvedené 
záležitosti. Velice nás trápí skutečnost, že v našem městě neexistuje žádná náležitě udržovaná 
herní plocha vhodná pro děti. Již delší dobu se proto zabýváme myšlenkami, jak tuto situaci 
změnit. 

 
V rámci našeho zájmu o problematiku dětských hřišť jsme se dostali k informacím 

o různých možnostech financování dětských hřišť, včetně projektu Nadace Duhová energie 
(www.duhovaenergie.cz) společnosti ČEZ, který vidíme jako velkou šanci. Prostřednictvím 
programu Duhové hřiště výše zmíněná nadace financuje, a to nemalou částkou, výstavbu 
dětských hřišť ve vybraných městech (např. pro rok 2005 bylo na tento program vyčleněno 
24 mil. Kč a budou vybudována hřiště pro děti ve věku 2 až 15 let ve 12 městech, každé 
s příspěvkem 2 mil. Kč.)  

 
O příspěvek z programu Duhové hřiště mohou žádat pouze města. Od města, jako 

organizace se očekává výběr a poskytnutí vhodné lokality, studie zamýšleného hřiště, zajištění 
následné správy a údržby hřiště a zhruba 10 až 20procentní podíl na nákladech na vybudování 
hřiště. Domníváme se, že v našem městě existuje obrovská potřeba dětského hřiště vhodného 
zejména pro děti. Zde se nabízí příležitost, jak tuto potřebu uspokojit na vysoké úrovni, a 
přitom s náklady pro město Buštěhrad únosnými. Pokud má být žádost úspěšná, je nutné se 
začít včas zabývat touto problematikou a zpracováním studie hřiště.  

Vzhledem k obrovskému zájmu dalších měst o financování Duhového hřiště bude nutné 
zažádat souběžně s projektem Duhová energie zažádat o dotace a finanční příspěvky 
na vybudování hřiště ještě další subjekty a to zejména: 

1. Středočeský kraj – v rámci dotace a grantu z Fondu sportu a volného času –   
(www.kr-stredocesky.cz). Tato dotace může činit až 500 000 Kč, termín jejího podání 
bývá konec října každého roku, finance jsou k dispozici (v případě kladného vyřízení) 
vždy v 1. pol. následujícího roku. 

2. Duhovou energii v rámci projektu Regionální podpora  (www.duhovaenergie.cz - 
Projekty nadace – Regionální podpora). Uzávěrka žádosti o tuto podporu je 15. 10. 
2005 a pohybuje se řádově v desítkách tisíc), období čerpání příspěvku je do 31. 12. 
2006. 

3. Místní (i přespolní) podnikatele o sponzorské příspěvky 

http://www.duhovaenergie.cz/
http://www.kr-stredocesky.cz/
http://www.duhovaenergie.cz/


Iniciativa rodičů Hřiště dětem by ráda přispěla k tomu, aby šance Buštěhradu na získání 
příspěvku byla co nejvyšší. Proto nabízíme svoji dobrovolnou spolupráci při vypracování 
projektu a podání žádosti. Vzhledem k tomu, že se problematikou hřišť zabýváme již delší 
čas, máme přehled o firmách vyrábějící herní prvky, pro inspiraci a reference jsme navštívili 
mnohá  dětská hřiště v okolí, získali jsme kontakty na osoby, které v minulých letech projekt 
NDE úspěšně podaly. Náš zájem je, abychom v těsné spolupráci s městem podali perfektně 
připravenou žádost a projekt. Rádi bychom se proto s určeným zástupcem pro tuto akci brzy 
sešli a projednali podrobnosti.  
 
 Aby řešení financování a realizace hřiště bylo úspěšné, navrhujeme, aby byl 
problematikou projektu hřiště a podávání žádostí pověřen někdo ze zastupitelů, se kterým 
budeme úzce spolupracovat, a aby byl určen i pracovník Městského úřadu, který by pomohl 
s administrativním vyřizováním žádostí tj. poskytnutí papírů, kopírování, telefonními 
poplatky, atd. Za naši iniciativu jsou určeni jako kontaktní osoby níže podepsaní a rádi se 
zúčastní všech pracovních schůzek, kde by byla tato záležitost zastupitelstvem projednávána. 
Jména osob ze strany města nám můžete sdělit písemně na dále uvedenou adresu.  
 
 Je možné, že potřebu vybudování dětského hřiště nepociťujete jako akutní. Chápeme 
to, možná už Vaše děti hřiště nepotřebují. Řada z nás ji před několika lety také necítila. Ale 
děti jsou naše budoucnost a budoucnost tohoto města. Chceme-li, aby se jim v něm líbilo a 
byly zde spokojené, zapustily kořeny a jednou zde žily, musíme pro to něco udělat. Doufáme, 
že se nám to společnými silami podaří. 

 
Děkujeme Vám za čas, který budete této problematice věnovat a těšíme se na Vaši 

písemnou odpověď. 
 
 
Iniciativa rodičů Hřiště dětem 
Zástupci: Jitka Mahovská a Dalimil Janský 
(bez podpisů - zasláno na vědomí zastupitelům e-mailem) 
originál s podpisy  bude předán na pracovní schůzce zastupitelstva v úterý 
 
kontaktní adresy:  
Jitka Mahovská   ing. Dalimil Janský 
Bořivojova 120   Lípová 373 
Buštěhrad    Buštěhrad 
 
 
 
 
Poznámka: 

Hřiště vybudovaná v rámci NDE v minulých letech: Bílina, Čelákovice, ČB, Dačice, Děčín, Hradec Králové, 
Hrotovice, Náměšť nad Oslavou, Neratovice, Olbramovice, Olomouc, Ostrava, Cheb, Chomutov, Chvaletice, 
Jeseník, Jihlava, Kamýk nad Vltavou, Karviná, Kralupy n.V., Pardubice, Plzeň, Rouchovany, Sokolov, 
Špindlerův Mlýn, Tábor, Terezín, Trutnov, Třebíč, Turnov, Liberec, Litovel, Louny, Mělník, Milevsko, Týn nad 
Vltavou, Ústí n.L., Vejprty, Zlín. 

Příklad větších dotací Středočeského kraje v roce 2005: Obec Cerhenice – víceúčelové hřiště 500 000, ZŠ 
Týnec nad Labem – 1. etapa rekonstrukce školního hřiště 500 000,-; Mnichovo Hradiště – vybavení 
víceúčelového hřiště na skatepart – 401 000,-; město Stochov – hřiště pro neregistrované sportovce 500 000,-;  
Benátky nad Jizerou – víceúčelové hřiště + dětské hřiště u ZŠ 500 000,-. 

PR - Dopis bude zveřejněn na internetových stránkách města a dle dohody s ředitelem ZŠ a MŠ Oty Pavla 
předán prostřednictvím žáků všem rodičům. Jakákoli pomoc ze strany všech občanů Buštěhradu je vítána.  
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